
PO 813943A – AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN  
               Nº CPD:  

PO 813943B – INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO 

PO 813943C – AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE SÃO PAULO JOÃO DORIA                 Nº CIDADE:  

 

CHECAGEM: 
1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  NÃO 
ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  

 

V. FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  

 

Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:  

       

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/11/2017          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a algumas perguntas? 
Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento seu nome  será mencionado nos 
resultados. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você mora na cidade de ________________?    

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  

 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
P.1  Em 2018 haverá eleição para governador de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador na eleição de 2018? (ESPONTÂNEA 
– ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 

 
P.2 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador do Estado de São Paulo em 2018. Se a eleição para governador fosse 
hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO1), em quem você votaria ?(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA) E se os candidatos 
fossem estes (MOSTRE CARTÃO2), em quem você votaria para governador?  
APLIQUE O RODÍZIO ENTRE OS CARTÕES – ATENÇÃO PARA NÃO MISTURAR OS CARTÕES  

 

  CARTÃO 1 CARTÃO 2 CARTÃO 3 CARTÃO 4 CARTÃO 5 CARTÃO 6 CARTÃO 7 

Alexandre Zeitune 1 1 1 1 1 1 1 

Celso Russomanno 2 2 2 2 2 2 2 

Fernando Haddad 3 3 3 - - - - 

Gabriel Chalita 4 4 4 4 4 4 4 

Gilberto Kassab 5 5 5 5 5 5  - 

João Doria 6 - - 6 - -  - 

José Aníbal - 7 - - 7 -  - 

José Serra - - 8 - - 8  - 

Lisete Arelaro 9 9 9 9 9 9 9 

Luiz Marinho - - - 10 10 10 10 

Marcio França 11 11 11 11 11 11 11 

Paulo Skaf 12 12 12 12 12 12 12 

Rodrigo Garcia 13 13 13 13 13 13 13 

Em branco/nulo/nenhum 96 96 96 96 96 96 96 

Não sabe 99 99 99 99 99 99 99 
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P.3 Em quais desses possíveis candidatos (MOSTRE CARTÃO 8) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para governador 
de São Paulo em 2018 (ESTIMULADA E MÚLTIPLA - EXPLORE: E qual mais? SE DISSER “TODOS” OU “NENHUM” ESCLAREÇA SE CÓDIGO 
18 OU 19) 
 

1 Alexandre Zeitune 6 João Doria 11 Marcio França 
18 Votaria em qualquer um/ não rejeita 
nenhum 

2 Celso Russomanno 7 José Aníbal 12 Paulo Skaf 19 Rejeita todos/ não votaria em nenhum 

3 Fernando Haddad 8 José Serra 13 Rodrigo Garcia 99  Não sabe 

4 Gabriel Chalita 9 Lisete Arelaro   

5 Gilberto Kassab 10 Luiz Marinho   

 
P.4 O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e onze meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está 
fazendo um governo: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.5  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo Alckmin? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 
 

PERGUNTAS P.6 A P.7C – APENAS PARA CIDADE DE SÃO PAULO 
 
P.6  O prefeito de São Paulo, João Doria, completou onze meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo : (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
 
P.7a  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de governo? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  Não sabe
 
P.7b  Você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  fez pela cidade mais do que você esperava, 
 

98  Outras respostas  (ANOTE)_____________________________ 
 

2  fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse ou 
 

99  Não sabe 
 

3  fez pela cidade menos do que você esperava?   
 
P.7c  E você diria que o prefeito João Doria nesses onze primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  fez pelo seu bairro mais do que você esperava, 
 

98  Outras respostas  (ANOTE)_____________________________ 
 

2  fez pelo seu bairro o que você esperava que ele fizesse ou 
 

99  Não sabe 
 

3  fez pelo seu bairro menos do que você esperava?   
 
EXCETO CIDADE DE SÃO PAULO 
 
P.7c  Você diria que o prefeito da sua cidade nesses onze primeiros meses de governo (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  fez pela cidade mais do que você esperava, 
 

98  Outras respostas  (ANOTE)_____________________________ 
 

2  fez pela cidade o que você esperava que ele fizesse ou 
 

99  Não sabe 
 

3  fez pela cidade menos do que você esperava?   
 
PARA TODOS 
 
P.8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor governador que o Estado de São Paulo já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Geraldo Alckmin 4  Luiz Antônio Fleury 7  Paulo Maluf 96  Nenhum 
2  José Serra 5  Orestes Quércia 8  Laudo Natel 98  Outras respostas ___________________ 
3  Mário Covas 6  Franco Montoro 9 Adhemar de Barros 99  Não sabe 
10 Alberto Goldman 11. Claudio Lembro   

 
P.9 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o pior governador que São Paulo já teve? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Geraldo Alckmin 4  Luiz Antônio Fleury 7  Paulo Maluf 96  Nenhum 
2  José Serra 5  Orestes Quércia 8  Laudo Natel 98  Outras respostas ___________________ 
3  Mário Covas 6  Franco Montoro 9 Adhemar de Barros 99  Não sabe 
10 Alberto Goldman 11. Claudio Lembro   
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P.10  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do Estado de São 
Paulo hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

 
1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
_______________ 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
_______________ 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 
 
P.11  O apoio do (LEIA CADA NOME)  a um candidato a governador na eleição do ano que vem: levaria você a escolher esse candidato com 
certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a) (CITE CADA NOME)? (ESTIMULADA E 
ÚNICA) 
 

 APLIQUE RODÍZIO Levaria você a 
escolher esse 
candidato com 

certeza 

Talvez faça você 
votar nesse 
candidato 

Não votaria em 
um candidato 
apoiado por 

______ 

Não sabe 

A Ex-presidente Lula 1 2 3 99 

C Governador Geraldo Alckmin 1 2 3 99 

 
P.12 Na sua opinião, no Estado de São Paulo o nível de corrupção entre os políticos é maior, igual ou menor do que no resto do Brasil? 
 
1. Maior      2.  Menor      3. Igual       99.Não sabe 
 
P.12a Pelo que você sabe ou ouviu falar, as universidades mantidas pelo governo do Estado de São Paulo, como USP, Unicamp e Unesp são 
ótimas, boas, regulares, ruins ou péssimas? 
 
 

1  Ótimas, 2  boas, 3  regulares, 4  ruins        ou 5  péssimas ? 99  não sabe 
 
P.13 E (CITE CADA ITEM) nas universidades mantidas pelo Estado de São Paulo atualmente, pelo que você sabe ou ouviu falar, é ótimo/ótima, 
bom/boa, regular, ruim ou péssimo/péssima? 
 

(Aplicar rodízio) ÓTIMO/ÓTIMA BOM/BOA REGULAR RUIM PÉSSIMO/PÉSSIMA NÃO SABE 

a. O ensino 1 2 3 4 5 99 

b. A disponibilidade de vagas 1 2 3 4 5 99 

c. A situação financeira 1 2 3 4 5 99 

 
P.14 Algumas pessoas defendem que universidades públicas como a USP, Unicamp e Unesp devem ser sempre gratuitas porque já são mantidas 
pelos impostos pagos pelos contribuintes. Outras pessoas defendem que essas universidades públicas precisam cobrar mensalidade de quem pode 
pagar porque os impostos não são suficientes para mantê-las. Na sua opinião, as universidades públicas deveriam ser sempre gratuitas ou deveriam 
cobrar mensalidades de quem pode pagar? 
 
1. Deveriam ser sempre gratuitas 
2. Deveriam cobrar mensalidades de quem pode pagar 
99. Não sabe 
 
 
P.15  Você diria que tem medo de...(LEIA CADA ITEM ) [ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA] 
 
P.16 (P.15 = 1) Se sim, muito medo ou pouco medo? 

 

Sim Não 

  
Não 
sabe APLIQUE RODÍZIO  Muito 

Medo 
Pouco 
Medo 

A) Ter sua residência invadida ou arrombada? 1 2  1 2 99 

B) Ser roubado, assaltado ou furtado em casa, no transporte ou na escola/trabalho? 1 2  1 2 99 

C) De sofrer sequestro relâmpago? 1 2  1 2 99 

D) De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?  1 2  1 2 99 

E) Morrer assassinado? 1 2  1 2 99 

F) De ser vítima de agressão sexual? 1 2  1 2 99 

G) Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet? 1 2  1 2 99 

H) Ter parentes envolvidos com drogas? 1 2  1 2 99 

J) Ter filhos(as) presos injustamente? 1 2  1 2 99 

I) Ser vítima de violência ou agressão por parte das Polícias Civil ou Militar? 1 2  1 2 99 

K) Ser acusado de um crime? 1 2  1 2 99 
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P.17  Em uma escala de O a 10, onde 0 significa nenhuma chance de acontecer e 10 muita chance de acontecer, qual a chance de (LEIA CADA 
ITEM ) [ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA] 
 
 

  
Anote  

Não 
sabe 

APLIQUE RODÍZIO   

A) Ter sua residência invadida ou arrombada?   99 

B) Ser roubado ou assaltado em casa, no transporte ou na escola/trabalho?   99 

C) De sofrer sequestro relâmpago?   99 

D) De ser vítima de agressão física (em casa e na rua)?    99 

E) Morrer assassinado?   99 

F) De ser vítima de agressão sexual?   99 

G) Ter os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?   99 

H) Ter parentes envolvidos com drogas?   99 

I) Ser vítima de violência ou agressão por parte das Polícias Civil ou Militar?   99 

J) Ter filhos(as) presos injustamente?   99 

K) Ser acusado de um crime?   99 

 
P.18  Nos últimos 12 meses : (LEIA CADA ITEM ) [ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA] 
 
 

  
SIM NAO 

APLIQUE RODÍZIO  

A) Sua casa foi invadida ou arrombada?  1 2 

B) Você foi roubado ou assaltado em casa, no transporte ou na escola/trabalho?  1 2 

C) Sofreu sequestro relâmpago?  1 2 

D) Foi vítima de agressão física (em casa e na rua)?   1 2 

    

F) Foi vítima de agressão sexual?  1 2 

G) Teve os seus conteúdos pessoais divulgados na internet?  1 2 

H) Teve parentes envolvidos com drogas?  1 2 

I) Foi vítima de violência ou agressão por parte das Polícias Civil ou Militar?  1 2 

J) Teve filhos(as) presos injustamente?  1 2 

K) Foi acusado de um crime?  1 2 

 
 
P.26  Você é a favor ou contra que o aborto seja permitido em casos de estupro?  E em casos em que há risco de vida para a mãe? 
 

 A FAVOR CONTRA INDIFERENTE NÃO SABE 

A  CASOS DE ESTUPRO 1 2 3 4 

B  RISCO DE VIDA PARA A MÃE 1 2 3 4 

 
P.27 Independentemente da situação, na sua opinião, a mulher que interrompe uma gravidez deveria ou não ser processada e ir para cadeia ? 
 
        1  Sim, deveria                2  Não deveria   99 Não sabe 
 
P.28  Com qual frase você concorda mais:  
 

1   Possuir uma arma legalizada deveria ser um direito do cidadão para se defender OU  

2   A posse de armas deve ser proibida, pois representa ameaça à vida de outras pessoas?  

99. Não sabe 

 
P.29 Atualmente fumar maconha é crime. Na sua opinião, fumar maconha deveria continuar proibido por lei ou deveria deixar de ser crime? 
 

1 deveria continuar proibido  2  deveria deixar de ser considerado crime 3  indiferente 99  não sabe 
 
P.30  Se houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil ? 
 

1  a favor 2  contra 3  indiferente 99  não sabe 
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P.31.(LEIA DEVAGAR) Atualmente no Brasil a maioridade penal, isto é, a idade mínima para uma pessoa responder por crimes que cometeu indo 
para a cadeia é de 18 anos. As pessoas com menos de 18 anos que cometem crimes são punidas através de medidas sócio educativas, como 
internação em estabelecimento educacional por até três anos.  
 
Na sua opinião qual deveria ser a idade mínima para uma pessoa ir para a cadeia por algum crime que cometeu?   
 

 
 

 
ANOTE IDADE 

 
999  Não sabe 

 

 
P.32  E se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a redução da maioridade penal de 18 para 16 anos?                                  
 

1  a favor 2  contra (PULE PARA P.34) 3  indiferente (PULE PARA P.34) 99  não sabe  (PULE PARA P.34) 

P.33 (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL – P.32 = 1) Você é a favor da redução da maioridade penal para 
qualquer tipo de crime ou apenas para determinados crimes? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Para qualquer tipo de crime 2  Apenas para determinados crimes 

 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  PMDB 3   PP 5   PTB 8   PSB 10  PSOL 15  PSD 12  Nomes e referências (ANOTE) ________________ 
2   PT 
 

4   PSDB 7   PDT 9   DEM  14  PV 16  PL 11  Outro partido (ANOTE): ______________________ 
96  nenhum/não tem 

 
 
RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é a sua religião: 
 

 

 
PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE 
NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
 
 
 
 
 

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da Fé/Coluna de Fogo 
Renovado, Casa da Oração, Igreja da Paz, Luterana, Metodista, 
Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. 
Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos Mórmons, Protestante, 
Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil para Cristo, 
Casa da Benção, Chama Divina Pentecostal, Comunidade Cristã, 
Congregacional Cristã do Brasil, Deus é Amor, Evangelho Pleno, 
Evangelho Quadrangular, Igreja de Cristo, Jerusalém Avivamento, 
Maranata, Nova Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, Pentecostal, Rei 
da Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha Viva, Santas 
Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 

Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã Renovada, Igreja 
Internacional da Graça, Igreja Mundial do Poder de Deus, Igreja 
Socorrista, Renascer em Cristo, S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, 
Universal do Reino de Deus 

10. 
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-Iê, Perfeita 
Liberdade, Budista, Santo Daime, Muçulmano) 

5. 

Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do Avivamento, 
Comunidade Cristã Videira/Videira, El Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, 
Igreja Reformada Siloé, Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, 
Ministério Internacional Nova Dimensão, Mundial Cristã, Tabernáculo da 
Fé 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  - Xangô, 
Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 
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ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 

1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 

7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 

6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa? 
 

1.  Até R$ 1.874,00 3. De R$ 2.812,00 até R$ 4.685,00 5. De R$ 9.371,00 até R$ 18.740,00     7. R$ 46.851,00 ou mais 

2. De R$ 1.875,00 até R$ 2.811,00 4. De R$ 4.686,00 até R$ 9.370,00 6. De R$ 18.741,00 até R$ 46.850,00 

   

    99. Não sabe 

    97. Recusa 

 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 
P.24  Eu gostaria de lembrar a você que você pode continuar sendo sincero nas suas respostas, pois elas não serão identificadas. Alguma vez, 
você já fumou maconha ?  
 

1  sim 2  não  3  não quis responder 
 
P.25  (PARA QUEM JÁ FUMOU MACONHA ALGUMA VEZ) E você costuma fumar maconha, mesmo que de vez em quando ? 
 

1  sim 2  não  
 

SOMENTE PARA A CIDADE DE SÃO PAULO 
 

REGIÃO (PARA TODOS) Em qual região da cidade você mora : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO ) 
 

1  no centro, 2  na zona norte, 3  na zona sul, 4  na zona leste ou 5 na zona oeste ? 99  não sabe 

 
BAIRRO  Em que bairro e vila você mora? E em que rua, qual o número? Cite um cruzamento de  ruas próximas à sua casa. 
 

 
 

Bairro  Vila 

 Rua  Cruzamento de ruas próximas 
 

 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  
 


